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GENOSSENSCHAFT
KABELFERNSEHANLAGE MURI





Beitrittserklärung und Erschliessungsauftrag 
Der/die unterzeichnende Hausbesitzer/in beantragt und erhält hiermit den Beitritt zur Genossenschaft Kabelfernsehanlage Muri (GKA Muri). Es wird zudem bestätigt ein Exemplar der Statuten erhalten und von der Beitragspflicht nach Art. 10 bis 14 Kenntnis genommen zu haben. Gestützt auf diese Erklärung wird der GKA ein rechtsverbindlicher Auftrag erteilt nachstehende Liegenschaft an die Gemeinschaftsanlage der GKA Muri anzuschliessen und die Hauszuleitung zu erstellen
Name, Vorname:  



Art der Liegenschaft: 



Strasse: 

Grundbuchblatt Nr. 

(  Anschlussgebühr mit Koaxial-Kabel 

Fr. 1‘300.00 zuzügl. MWST
In vielen Teilen der Gemeinschaftsanlage der GKA Muri ist bereits ein Glasfasernetz (LWL) vorhanden. Bei Interesse an einem LWL Anschluss können Sie sich bei der GKA über den Fortschritt des LWL Netzes in Ihrem Gebiet erkunden. Ein allfälliger Anschluss über ein Glasfaserkabel kann dann geprüft werden. Die Anschlussgebühr für einen LWL Anschluss beträgt Fr. 2‘000.00 zuzügl. MWST.
Nebst den Anschlussgebühren gehen sämtliche Tiefbauarbeiten welche für diesen Anschluss notwendig werden zu Lasten des Hausbesitzers oder Bauherrn. 

Die GKA Muri orientiert die Hausbesitzer vorgängig der Vornahme allfälliger Grab-arbeiten auf deren Grundstück über die projektierte Lage der Kabelzuleitung und des Hausanschlusses, welche stets alleiniges Eigentum der Genossenschaft bleiben. 

Hausbesitzer, die mehrere Liegenschaften vertreten und dadurch auch mehrfach Genossenschafter werden, haben nach Art. 17 der Statuten nur eine persönliche Stimme.
Nach unterzeichneter Beitrittserklärung wird die oben ausgewählte Anschlussgebühr durch die GKA Muri in Rechnung gestellt. Die Entgegennahme des Auftrages und die Aufnahme als Genossenschafter/in erfolgt durch die Verwaltung nach erfolgter Bezahlung der Anschlussgebühr. 

Der/die Unterzeichnende erklärt hiermit, die Statuten, die Gebührenordnung sowie ein Doppel dieser Beitrittserklärung erhalten zu haben. 



Der Hausbesitzer 

Muri, den 
 


(Bitte für jede Liegenschaft eine separate Erklärung ausfüllen)
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